



ЕЛЕНА

Школа астрологии
"Сарасвати"

ПУТЯТИНА

Венера в знаках зодиака

Астролог: Елена Путятина





О чем говорит Венера в карте мужчины?

Венера в мужском гороскопе - показатель партнерши. Знак, который занимает Венера, является прямым указанием на то, какие черты характера, темперамент женщины, будет привлекать мужчину.



Венера в Овне



Мужчина с Венерой в Овне в гороскопе будет интересоваться и привлекать в свою жизнь женщин активных, быстрых на подъем, любящих движение. Его женщина - это обладательница спортивного телосложения, сексуальная и молодоваво выглядящая.

Венера в Тельце



Для обладателей Венеры в Тельце будет очень важно как женщина готовит и как сама наслаждается пищей. Ему очень важны именно чувственные наслаждения. Она должна быть творческой натурой, креативной и умеющей сохранять свои ресурсы и ресурсы пары.

Венера в Близнецах



Мужчина, у которого в гороскопе Венера в Близнецах, будет искать в партнерше качества друга. Того, с кем его будет объединять увлечение или хобби. Его спутница должна быть интеллектуальной, разговорчивой и легкой в общении.

Венера в Раке



Обладатель Марса в Раке мужчина, будет в течении жизни качества своей матери сравнивать с качествами своей партнерши. Настроение в его общении будет играть ключевую роль. Будет ценить в спутнице заботу, эмпатию, чувствительность и преданность.

Венера во Льве



Того, у кого Венера во Льве, будет интересоваться женщина статусная, с чувством собственного достоинства, умеющая отстаивать свои границы. Ему важен имидж и внешность спутницы. Она должна обладать отменным вкусом и эстетическими навыками.

Венера в Деве



С Венерой в Деве жить не просто. У таких мужчин не много в жизни места для романтики и страсти. Главные качества, которые он будет ценить своей партнерше, это скромность, экономичность, служение и порядок.

Венера в Весах



Венеру в Весах имеют мужчины, склонные к разнообразию в партнерских отношениях. Им важно, чтоб женщина была легка на подъем. Ему интересны те, кто умеет идти на компромисс, обладает чувством юмора и любит перемены в жизни. Женщина - партнер - вот такими он видит свои отношения.

Венера в Скорпионе



Того, у кого Венера в Скорпионе, спокойные отношения вряд ли утратят. Его спутница - это женщина загадка. С ней невозможно расслабиться, она эксцентрична, непредсказуема и всегда в напряжении. Сексуальный драйв и экстрим в отношениях для него норма.

Венера в Стрельце



Обладатель Венеры в Стрельце - это тот, кто ждет от дамы своего сердца искренности, открытости и доверия. Его женщина обладательница научного склада ума, интеллектуальна и целеустремлена. Ему интересны совместные путешествия.

Венера в Козероге



Мужчину с Венерой в Козероге будет привлекать статус партнерши. Это женщина работающая, занимающая какую-либо должность. Ему будет важно в характере его спутницы организаторские нотки. Она должна быть серьезной, ответственной, с сильным характером.

Венера в Водолее



С Венерой в Водолее мужчина становится слишком контактным. Его партнерша это его друг по жизни. Для него важно присутствие в их совместном существовании его сослуживцев, коллег по работе, одноклассников и т.д. Совместные проекты и совместное ведение дел (бизнес) - это составляющая их отношений.

Венера в Рыбах



Венера в Рыбах это испытание. С таким положением у мужчины, его женщина должна быть загадкой, "непрочитанной книгой". Утонченность, чувствительность и настроение - это то, что будет привлекать его в женщине. Она должна быть воздушной, творческой натурой, умеющей быть свободной.